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	Náročnost zadání bakalářské práce na:
	

	teoretické znalosti
	

	praktické zkušenosti
	

	podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování
	



A: Slovní hodnocení:
	Naplnění cíle práce:

	První cíl, tedy navrhnout postupy či měřící metody pro ověření různých vlastností AD převodníků, se splnit podařilo. Postupy jsou známé z literatury a nebylo tedy třeba vymýšlet metody nové. Rešerše metod je v práci uvedena. Druhý cíl, tedy návrh a realizace vlastního pracoviště se podařilo splnit jen z části. Pracoviště by muselo být realizováno jako elektronické zařízení spolupracující s počítačem, na jehož parametry a tím i konstrukci by byly kladeny značné nároky, a proto bylo po dohodě s vedoucím práce od tohoto kroku upuštěno. Namísto toho byl sestaven jen malý, demonstrační obvod, schopný provést měření dynamických parametrů AD převodníku vestavěném v mikrokontroléru Atmel ATmega128.


	Logická stavba a stylistická úroveň práce:

	Vlastní text práce bohužel příliš kvalitní není. V textu se objevují často poněkud zvláštní formulace, např. hned v úvodu: "Aby bylo možné pracovat s dostatečně přesnými čísly, je při výběru A/D převodníku nutné znát přesné parametry převodníku, který byl vybrán pro danou úlohu".
Nevhodně jsou voleny názvy kategorií parametrů AD převodníků, místo "Stejnosměrné parametry" je správný název "Statické parametry", a namísto "Střídavé parametry" se používá termín "Dynamické parametry".
Pravopis je také na poměrně nízké úrovni, chybí čárky v souvětích apod. 
Logická stavba je také poněkud horší, např. na straně 38 se mluví o jakémsi tlačítku "TL1", přičemž není zřejmé, o jaké tlačítko se jedná, kde je umístěno atd.


	Využití záměrů, námětů a návrhů v praxi:

	Práci lze brát jako úvod do problematiky. Naměřené výsledky nelze brát příliš vážně, neboť uspořádání pracoviště nezaručuje, že se na naměřených hodnotách nijak nepodílí (např. obvod zesilovače ze strany 19 byl sestaven na nepájivém kontaktním poli, ke zbytku pracoviště byl připojen vodiči nijak nezabezpečenými proti indukování rušivých signálů, atd.). Toto není míněno jako výtka, neboť po změně rozhodnutí (vedoucím práce) neprovádět konstrukci zařízení byla snaha spíše se pokusit provést alespoň nějaká měření.


	Případné další hodnocení (připomínky k práci):

	Práce vyžadovala použít postupy, jejichž náročnost poněkud překračovala znalosti požadované po budoucím absolventovi bakalářského studijního oboru Komunikační a Mikroprocesorová technika. Týká se to hlavně znalostí z oboru číslicového zpracování signálů.
Student se zejména na počátku prací nejevil jako příliš samostatný, byla nutná úzká spolupráce s vedoucím. Nicméně postupem času bylo zřejmé, že se student zlepšuje.




B: Otázky k obhajobě (max 2):
1. Na straně 46 jsou chybně uvedeny jednotky ve vztahu (5.1) a některých dalších. Uveďte správné jednotky.
2. Na straně 9 tvrdíte: „(AD) Převodník provádí periodicky několik činností“. Znamená to tedy, že AD převodník nemůže odebrat např. pouze jeden vzorek vstupního signálu, nebo nemůže pracovat s časově proměnnou vzorkovací periodou?
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